

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 34
Читальный зал



Заполярная РУДА

№ 39(4040)

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу -
договорная.

Суббота, 25 сентября 2004

Еженедельная газета администрации г. Оленегорска и ОАО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые жители Оленегорска!

С приходом осенних холодов все мы особенно остро почувствовали, как скоротечно северное лето, как мало тепла и света дарит нам природа. Все время, пока позволяла погода, жилищно-коммунальные службы города работали, не покладая рук, администрация Оленегорска выкраивала из городского бюджета деньги для своевременной и качественной подготовки жилищного фонда к суровой и долгой зиме. Благодаря совместным усилиям в квартиры оленегорцев начало поступать долгожданное тепло, наш город, одним из первых в области, начал отопительный сезон.

Газета «Заполярная руда» не раз информировала горожан о долгах, которые накопились за несколько лет перед теплоснабжающими организациями за отопление. Городские власти делают все возможное, чтобы помочь горожанам рассчитаться за уже отпущенную тепловую энергию. Основная часть долга за эти услуги принадлежит населению, обязательства которого невозможно погасить за счет средств городского бюджета. В связи с этим администрация обращается к жителям Оленегорска с убедительной просьбой своевременно оплачивать счета по квартплате и ликвидировать задолженность за предыдущие периоды. Обращаясь к вам, уважаемые земляки, с этой просьбой, мы надеемся на вашу поддержку и понимание того, что только совместными усилиями мы сможем противостоять зимним холодам.

Администрация
г. Оленегорска.

1 октября - День пожилых людей



О времени и о себе

Время неумолимо, и так устроена жизнь, что рано или поздно, но годы берут свое. С этим приходится не только считаться, с этим, в конечном счете, большинству населения приходится мириться. От этого никуда не деться, и все, в общем-то, закономерно: человек прекрасен, но несовершенен. И счастье, если в почтенном возрасте он не остается один на один со своими проблемами, если есть внимание и забота со стороны родных и близких, заинтересованность со стороны бывших коллег, участие друзей и просто соседей... Нередко бывает иначе — в силу разных жизненных обстоятельств, и тогда на помощь пожилым людям приходят социальные работники. (Читайте на 4-й стр.).

Фото из архива редакции газеты «Заполярная руда».

**Дорогие ветераны
трудового фронта
и Отечественной
войны!
Уважаемые
пенсионеры!**

Примите самые сердечные и искренние поздравления с Днем пожилых людей! Своим мужеством и отвагой вы отстаивали Отечество в годы войны. Вашим доблестным трудом в послевоенные годы отстраивались города и предприятия промышленности. Ваша стойкость, мудрость и жизненный опыт помогли преодолеть трудности последних лет. Бесценным вклад, внесенный вами в развитие экономики нашей Родины и города.

С чувством глубокой теплоты хочу пожелать вам здоровья, долголетия, внимания и любви близких и друзей, благополучия и хорошего настроения.

С огромным уважением,
Н. Сердик, глава
муниципального образования
г. Оленегорск
с подведомственной территорией.



Знай наших!

Юбилей

«Волшебники приходят к детям»

Так назывался X традиционный конкурс творческих работ детей с ограниченными возможностями, итоги которого были подведены в Архангельске. На этот конкурс в числе прочих были представлены коллективные работы воспитанников оленегорской школы-интерната. Две из них — «Песни тундры» и «Вместе в XXI век» — были признаны лучшими. Диплом победителям, подписанный директором Архангельской областной библиотеки, на днях пришел в Оленегорск. Поздравляем!

О талантах ребят из школы-интерната уже давно знают не только в Мурманской области, но и далеко за ее пределами. Издаваемый в Москве детский журнал «Книжки, нотки и игрушки для Катюшки и Андрюшки» в одном из недавних номеров опубликовал несколько художественных работ наших юных творчески одаренных земляков. Этот же журнал, к слову, регулярно печатает стихи и сценарии Аллы Соколовой — библиотекаря школы-интерната и (отнюдь не «по совместительству») замечательной оленегорской поэтессы.

55 лет с книгой

Оленегорская центральная библиотечная система — ровесница города. В августе ей тоже исполнилось 55, однако библиотекари, как люди тактичные, этичные и, в хорошем смысле этого слова, практичные, решили перенести празднование этой полукруглой годовщины на сентябрь. Сегодня в 15 часов в музыкальной школе состоится торжественное мероприятие, на которое соберутся читатели и почитатели ЦБС для того, чтобы сказать скромным (штамп, конечно, но они и вправду скромные — иначе не скажешь) труженицам городских библиотек добрые слова, каковые они, безусловно, заслуживают.

У «Заполярной руды» с библиотеками отношения особенные. Это больше, чем сотрудничество, это — дружба. И потому сегодня — именно по-дружески, искренне и сердечно — мы поздравляем коллективы ЦБС с этой знаменательной датой. Желаем читателей мудрых, книжек интересных, зарплаты достойной, настроения хорошего и работы — долгой и плодотворной. На пользу всем нам.

Братья по крови

Как мы сообщали в одном из предыдущих номеров, 10 сентября на территории ОАО «Оленегорский ГОК» в рамках объявленного ранее Дня донора все желающие могли сдать кровь. Работники ГОКа с пониманием отнеслись к этой акции, о чем свидетельствует официальное благодарственное письмо, пришедшее на имя генерального директора комбината В. Васина и подписанное и.о. главного врача Мурманской областной станции переливания крови И. Строгановой. Текст письма гласит:

«Мурманская областная станция переливания крови благодарит трудящихся Оленегорского ГОКа за участие в реализации закона Российской Федерации «О донорстве крови и ее компонентов», а также за практическую помощь и хорошую организацию Дня донора на территории ОАО «Озкон». Надеемся на дальнейшее сотрудничество в деле оказания медицинской помощи пострадавшим и больным, находящимся на лечении в стационарах Мурманской области. Огромное человеческое спасибо всем донорам, давшим свою кровь нуждающимся в ней людям».

Добавим, что в акции со стороны ГОКа приняли участие более ста человек.

Роковой рейс

16 сентября на комбинате произошло серьезное ЧП, имевшее свою предысторию: в ночную смену с линии из-за неисправности насоса сошел БелАЗ. Его ремонтом занимались механик и водитель. Управившись к утру, после чего другой водитель, помыв машину, выехал на линию. На третьем рейсе едва не случилась трагедия — самосвал загорелся. И, хотя комбинатовские пожарные сразу были поставлены «под ружье», спасти автомобиль не удалось. То, что в итоге осталось от БелАЗа, годится теперь в лучшем случае на металлолом. К счастью, водитель не пострадал.

Как выяснилось позже, во время ремонта было поставлено нестандартное уплотнительное кольцо, которое быстро стерлось, вследствие чего струя масла ударила в днище кузова и попала на раскаленный коллектор... Расследование обстоятельств происшествия продолжается.

Коротко о разном

* На дробильно-обогащительной фабрике продолжается работа по переводу ремонтных бригад из состава комбината в структуру «Реммехтехно». С рабочими (всего их 154 человека) проведены предварительные беседы. Как показывает опыт ранее отделившихся от комбината РМЦ и котельной, ни в финансовом, ни в правовом отношении ремонтники пострадать не должны.

* В руководстве социально-культурного комплекса произошли перемены — на должность руководителя СКК вновь назначена Валентина Геннадьевна Кельтусильда.

* На комбинате, в составе управления, будет создана новая служба, в чьи задачи предполагается включить контроль за расходованием материально-технических ресурсов. В ее штате будут как минимум три человека, причем особо подчеркнуто, что никакого расширения численности управленцев не произойдет — служба будет сформирована за счет высвобождения штатных единиц из других отделов. Перед ее сотрудниками ставится цель не только учитывать имеющиеся товарно-материальные ценности, но и вносить предложения по их рациональному использованию. По сути, это будет своеобразный «ремейк» прекратившего свое существование отдела ПСП, чьи работники внесли в свое время ряд ценных идей, позволивших предприятию сэкономить немалые средства.

Обком предупреждает

Недавние события в ОАО «Апатит», когда группа горняков устроила забастовку и на протяжении долгого времени отказывалась покидать подземные выработки, продолжают «аукаться». Областной комитет горно-металлургического профсоюза разослал в профсоюзные комитеты первичных организаций Мурманской области письмо-предупреждение, подписанное председателем обкома Г. Кравченко. Пришло такое письмо и в профком Оленегорского ГОКа. В нем говорится:

«Уважаемые коллеги! Информую вас о полученной из Цент-

рального совета ГМПР информации. Активизировал свою деятельность Независимый профсоюз горняков. В прошедшем месяце им была спровоцирована незаконная забастовка на руднике ОАО «Апатит». Из компетентных источников известно, что в НПО многократно снизилась численность — по укрупненным подсчетам, в организации, претендующей на общероссийский уровень, осталось около 16 тысяч членов. Это, а также требования спонсоров организации, заставляют руководителей НПО искать способы повышения интереса к возглавляемой ими организации. Они орга-

низируют малочисленные, но скандальные акции, идущие вразрез с законами Российской Федерации, тем самым подвергая участников протестных действий угрозе наказания. При этом главной своей целью НПО определяет вовсе не улучшение реальных условий жизни и работы людей, а широкую огласку своей деятельности...»

Далее в письме содержится призыв, направленный профсоюзным лидерам и трудовым коллективам: проявлять внимание и осторожность по отношению к представителям НПО, так как их деятельность является деструктивной как для предприятий, так и для профсоюзных организаций.

♦ Компания «Северсталь», купившая в прошлом году за \$ 285 млн. живую легенду американской индустрии металлургического завода Rouge Steel, не получила в собственность одноименную торговую марку. Имя Rouge осталось за автомобилестроительной компанией «Форд». Ее создатель Генри Форд и заказал в начале прошлого века строительство сталеплавильного производства. «То, что бренд Rouge достанется Ford, было оговорено заранее», — пояснил представитель «Северстали». («Forbes», сентябрь, №6, 2004).

♦ Подведены итоги производственной деятельности Череповецкого сталепрокатного завода в августе 2004 г. Всего клиентам в этом месяце было отгружено 47,26 тыс. т продукции, что на 1023,4 т выше запланированного объема и составляет 102% от плана. По сравнению с аналогичным периодом 2003 г. объем продаж снизился на 5,5 тыс. т и составил 89,5% от прошлогодних показателей. Калибровочное производство, отгрузив клиентам 14,05 тыс. т продукции, перевыполнило план на 325,4 т (102%). По сравнению с аналогичным периодом 2003 г. объем отгрузки снизился на 696 тонн и составил 95% от прошлогоднего показателя. В метизном производстве план выполнен на 103%. Совокупный объем отгрузки составил 23 тыс. т, что на 658,7 т выше плана. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отгрузка в метизном производстве снизилась на 3,9 тыс. т и составила 85% от показателя августа 2003 г. Сталепрокатно-канатное производство план выполнило на 100,4%, отгрузив 10,2 тыс. т, что выше плана на 39 т. По сравнению с показателем прошлого года объем отгрузки снизился на 875,6 т и составил 92% от уровня прошлого года. «В августе ситуация на рынке метизов России пришла в равновесие, что несомненно отразилось на работе Череповецкого сталепрокатного завода.

СМИ о «Северстали»

Отгрузки превысили плановые показатели практически по всем производствам, благодаря своевременному поступлению заказов и ритмичному транспортному обеспечению. Изменение объемов производимой продукции в сравнении с прошлым годом полностью отражает ситуацию на рынке. Мы предвидели такое развитие ситуации и оперативно скорректировали бизнес-план. Предприятие находится в хорошей производственной форме, и мы намерены достичь плановых показателей», — прокомментировал результаты работы предприятия исполнительный директор ЧСПЗ А. Шевелев. («Прайм-ТАСС», 14.09.2004).

♦ Презентация культуры Вологодской области пройдет в Москве. Большую концертную программу «Земля Вологодская» смогут увидеть жители и гости российской столицы в московском театре «Новая опера». Перед зрителями выступят Русский национальный театр ОАО «Северсталь» и другие коллективы. Мероприятие проводится в рамках эстафетного проекта «Диалог культур. Вологда — Москва», имеющего большое значение для установления и развития межрегиональных партнерских отношений регионов. Насыщенная культурная программа познакомит жителей Москвы с лучшими творческими силами Вологодской области. Перед зрителями выступят Русский национальный театр ОАО «Северсталь», Государственный ансамбль «Русский Север», народный ансамбль танца «Северные зори», Губернаторский оркестр русских народных инструментов, цирк «Супер-скак», камерный мужской хор Вологодской государственной филармонии имени Валерия Гаврилина, чемпионы мира по спортивным танцам Анна Кузьминская и Андрей Зайцев и многие другие. («Regnum», 14.09.2004).

♦ Обнародованные результаты «Северстали» за 2003 г. вдохновили инвесторов. По данным международной отчетности, чистая прибыль компании увеличилась более чем в три раза — до \$591 млн. А этот год, по мнению экспертов, станет для «Северстали» еще более удачным, ведь в ее показателях впервые будут консолидированы результаты американской «дочки» Severstal North America. Основные конкуренты «Северстали» опубликовали свою отчетность по международным стандартам за 2003 г. еще летом. «Северсталь» же решила сохранить интригу до осени и сделала это только вчера. Аналитики говорят, что раскрытые компанией показатели по IFRS даже лучше, чем ожидалось: выручка «Северстали» в 2003 г. выросла на 40,87% — до \$3,202 млрд., чистая прибыль более чем утроилась и составила \$591 млн., а EBITDA (прибыль до налогообложения, амортизационных отчислений и уплаты процентов) увеличилась в 2,1 раза — до \$1,002 млрд. «Рост финансовых показателей в 2003 г. обусловлен ростом цен на стальную продукцию и ростом производства (в 2003 г. он составил около 3%)», — утверждает руководитель группы по связям с инвесторами «Северстали» Д. Дружинин. По его словам, средняя цена реализации продукции для комбината в 2003 г. на внутреннем рынке выросла на 34%, а на внешних — на 15%. Дружинин также напоминает, что «Северсталь» переориентируется на производство более дорогой продукции. В 2003 г. продажи именно холоднокатаного проката «Северстали» выросли на 65,5% — до \$1,2 млрд. А стоимость горячекатаного проката на внешних рынках в 2003 г. выросла с \$280 до \$350 за 1 т, а холоднокатаного — с \$360 до \$450 за 1 т. Но все же эксперты замечают, что в 2003 г. для «Северстали» все сложилось не

так хорошо, как могло бы. «Рентабельность по EBITDA в 2003 г. у «Северстали» составила 32%, против 35% у MMK и 40% у HJMK», — говорит Нуштаев. Аналитик объясняет это тем, что в прошлом году «Северсталь» переориентировала часть своих товарных потоков в Европу, тогда как самые высокие цены в прошлом году были в Китае. А В. Николаев указывает и на другой негативный момент: при росте прибыли операционный денежный поток по сравнению с предыдущим годом сократился на 21% до \$318 млн. «Дебиторская задолженность связанных сторон увеличилась, а это может сигнализировать о выдаче новых кредитов основным акционерам компании и связанным сторонам», — замечает он. Впрочем, оба аналитика полагают, что 2004 г. может стать для «Северстали» наиболее удачным в ее истории. «Северсталь» теперь в более выигрышном положении, нежели MMK, — в Китае цены ниже, чем в Европе. А у MMK к тому же нет своего сырья», — рассуждает Нуштаев. А. Николаев замечает, что одна только консолидация Severstal North America прибавит к выручке «Северстали» около \$1,4 млрд. А М. Матвеев из Альфа-банка прогнозирует, что в 2004 г. выручка «Северстали» с учетом американской «дочки» составит \$5,5 млрд, а чистая прибыль — \$850 млн. Нуштаев дает еще более оптимистичный прогноз по прибыли — \$1 млрд. Эксперты считают, что эти деньги компания может потратить на приобретение активов за рубежом. Но Николаев предупреждает, что денег у «Северстали» слишком много, и инвестировать их эффективно будет сложно. «Объем денежных средств на балансе, по нашим оценкам, уже превышает \$1,2 млрд. А после неудачи в аукционе по «Криворожстали» достояние объекта, на покупку которого можно потратить столько денег, до сих пор не нашлось», — заключает он. («Ведомости», 16.09.2004).

Совет от победителя "Работать, работать и работать!"



Участники традиционной осенней ярмарки "Дары земли оленегорской"-2004, состоявшейся двенадцатого сентября в МДЦ "Полярная звезда" вновь удивили горожан: кто-то количеством, кто-то оригинальностью, кто-то выдумкой.... Приятно отметить, что круг постоянных участников выставки понемногу увеличивается: в этот раз дебютировала начинающая огородница Любовь Викторовна Гущина, пять лет назад приехавшая на север из Пермской области, — кстати, именно она получила приз за самую оригинальную форму корнеплода. Также впервые в ярмарке участвовала и Ранса Константиновна Чуприна с коллекцией комбинированных цветов. Решением жюри, которому, как всегда, пришлось нелегко, первое место отдано Елене Кабировне Мартыну: ее стол был признан самым представительным. На вопрос о том, каким образом удалось добиться такого изобилия, Елена Кабировна ответила кратко и не без юмора, в котором, впрочем, присутствовала огромная доля правды: "Адским трудом с утра до вечера". Ее совет тем, кто, возможно, мечтает приблизиться к такому результату, тоже был прост: "Работать, работать и работать!" Ставшая обладательницей второго места Надежда Ивановна Коваленчук (ст. Лапландия) потрясла всех в том числе еще и тем, что в условиях заполярного климата сумела вырастить на своем участке розу. Третье место и приз за преданность делу у Николая Михайловича Афанасьева, который накануне участия в выставке до позднего вечера копал картофель на своем огороде. Номинан-

ций и, соответственно, победителей в них было много — внимания членов жюри и призов хватило всем, учитывая представленные на конкурс цветочные композиции, цветы, изделия прикладного творчества. В числе номинантов и оленегорский мэр Николай Леонидович Сердюк, получивший приз за усердие и трудолюбие — при той занятости, которую диктует занимаемая должность, он все-таки находил время заниматься огородничеством: по словам знатоков, выращенный мэром урожай картофеля весьма приличный.

Следует отметить, что за участие в сельскохозяйственной ярмарке 2004-го года грамотами награждены Полярно-опытная станция Всероссийского научно-исследовательского института растениеводства, Кольская районная общественная организация инвалидов "Содружество" (Мончегорск), Татьяна Романова (Апатиты), Виктор Ушаков (Кировск), МУСП "Мончегорское": предоставляя в этот день свою продукцию и товары оленегорцам, они, очевидно, что не без пользы для себя, внесли заметное разнообразие в городскую торговлю.

Особенно преуспело в этом МУСП "Мончегорское" или, как по привычке его называют, совхоз "Мончегорский", максимально творчески подошедший к организации своей торговли в Оленегорске. Стоит сказать о том, что совхозная продукция и ее качество горожанам достаточно хорошо известны и пользуются заслуженной популярностью, а в этот раз

соседи удивили оленегорцев тем, что расширили ассортимент и впервые предложили к реализации перепелов горячего копчения, мясо кроликов и перепелов, перепелиные яйца. Кроме этого, мончегорцы привезли с собой живых кроликов и даже петуха, которых кто-то из толпы предпринимчивых, то ли просто веселых горожан захотел приобрести. Размещенная рядом с клетками животных и птиц реклама продукции совхоза тоже заслуживала особого внимания, поскольку была преподнесена необычно: в стихотворной форме с ироничным чувством юмора — автор, одна из сотрудниц МУСП "Мончегорское", очень постаралась!

Итак, урожай-2004 собран. Кто успешно поработал, встречает зиму во всеоружии. И какой бы долгой грядущая зима ни казалась, она бесконечна — наступит весна, и все повторится сначала.

Ольга ВЕНСПИ.

Р.С. Организаторы ярмарки благодарят за спонсорскую помощь З. Гаджигадеева, С. Сулейбанова, Е. Скороходову, Л. Агаева, А. Халилова.

С праздником!

27 сентября в нашей стране отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников, так как именно в этот день 141 год тому назад в Санкт-Петербурге был открыт первый детский сад.

В детских садах нашего города трудятся добросовестные, преданные своему делу люди. Их материнская забота о судьбах подрастающего поколения, стремление отдать все лучшее детям вселяют чувство гордости и уважения.

Дорогие работники дошкольных образовательных учреждений! Примите самые искренние и сердечные поздравления с этим праздником и пожелания дальнейших творческих успехов, здоровья, благополучия.

С уважением, Н. Сердюк,
глава муниципального
образования г. Оленегорск
подведомственной территории.

Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений!

Отдел образования администрации города Оленегорска от всей души поздравляет всех дошкольных работников с Днем воспитателя!

Выражаем глубокую признательность за самоотверженный труд, высокий профессионализм, успехи, достигнутые коллективами в обучении и воспитании детей. Пусть никогда не покидает вас чувство гордости за однажды выбранное дело. Будьте здоровы и счастливы, благополучия вам и вашим семьям!

В. Шакина, зам. начальника
отдела образования
администрации г. Оленегорска.

26 сентября - День машиностроителя

УВАЖАЕМЫЕ ОЛЕНЕГОРЦЫ — ТРУЖЕНИКИ И ВЕТЕРАНЫ,

чей труд связан с металлообработкой, созданием машин, механизмов, технологической оснасткой!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем машиностроителя!

Высококвалифицированный труд прошлых лет и настоящего времени литейщиков, токарей, фрезеровщиков, слесарей, газосварщиков, других специалистов — это достойный вклад на протяжении многих лет в развитие промышленного потенциала нашего родного города, поддержание его инфраструктуры на должном уровне. ОАО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат», ОАО «Оленегорский механический завод», ООО «Реммех-техно» по праву могут гор-

диться своими лучшими представителями рабочих профессиональных и инженерно-технических работников машиностроительного профиля.

Дорогие земляки! Желаю вашим предприятиям стабильной работы, дальнейшего развития промышленного производства, а каждому из вас — крепкого здоровья, профессионального роста, успехов в трудовых буднях, семейного благополучия.

С уважением, Н. Сердюк,
глава муниципального образования г. Оленегорск
с подведомственной территорией.

Дорогие оленегорцы!

*Уважаемые работники
механического завода!*

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем машиностроителя! Коллектив вашего завода в это непростое время сумел сохранить востребованные высокопрофессиональные кадры, сумел обеспечить жизнеспособность завода, увеличить объем выпускаемой продукции.

Желаю вам, дорогие труженики, процветания вашего предприятия, добра и здоровья вам и вашим семьям!

С уважением, Н. Максимова, зам. председателя
Мурманской областной думы.

Бесплатного отопления не бывает

Желание иметь горячую воду и теплые батареи в квартирах у отдельных квартиросъемщиков не всегда совпадает с желанием своевременно оплачивать эти блага цивилизации. Последнее и все предыдущие совещания, проводимые два раза в неделю главой муниципального образования Н. Сердюком, начинаются с отчетов руководителей предприятий и учреждений о проделанной работе по оплате текущих платежей и погашению задолженности за жилищно-коммунальные услуги как самих предприятий и учреждений, так и каждого из числа работающих в них сотрудников. Такой "административный пресс" ни у кого не вызывает возмущения: слишком велика цена вопроса — только долг по квартплате населения, в числе которого значатся также работники образования, культуры, спорта, здравоохранения, и даже самого жилищно-коммунального хозяйства — более 50 млн. руб., из них за тепло — более 30 млн. руб. Метод кнута — в виде исковых заявлений в суд, выселения, адресного отключения горячей воды, электричества, взыскательного спроса на работе, и пр. — на численность субсидий малоимущим, льгот ветеранам, реструктуризации на значительный период задолженности, первоочередной ремонт подъездов добросовестным квартиросъемщикам приносит свои результаты.

И все же, по мнению мэра, ключ к ус-

Мэрия-информ

пешному решению этой проблемы следует искать в достижении понимания каждым жителем города, что бесплатного отопления не бывает, и другие жилищно-коммунальные услуги должны своевременно оплачиваться их поставщиками.

Топливо под контролем

Планировавшаяся поставка топлива из Инты задерживается из-за повышения сезонного спроса. Это не должно помешать пополнению зимнего запаса угля для города. ТЭКом заключен договор на поставку топлива с Новосибирском, в стадии заключения договоры с Хакасской и Кузбассом. Ожидается поступление до 1 января еще 70 тысяч тонн угля. Работа по обеспечению города топливом находится под постоянным контролем мэра Оленегорска Н. Сердюка.

Общество

против терроризма

Повышенная в последнее время активность террористов в различных регионах Российской Федерации вынуждает все органы государственной власти и местного самоуправления принимать адекватные меры по обеспечению безопасности жизни и здоровья людей, по охране и сохранности материальных ценностей, природных ресурсов.

В связи с этим подготовлено распоряжение главы администрации города, соглас-

но которому всем руководителям предприятий, учреждений, организаций определены задачи по осуществлению мер безопасности. При этом предполагается во взаимодействии с милицией общественной безопасности с привлечением неравнодушной части населения и участием предприятий, организаций города активизировать работу опорных пунктов правопорядка и на их базе организовать деятельность советов общественной безопасности. Планируется провести в ближайшее время проверку неиспользуемых жилых и хозяйственных помещений.

Образование без денег невозможно

Годовой размер субвенции на реализацию государственных стандартов по муниципальным образовательным учреждениям должен составлять более 90 миллионов рублей, фактически областью выделено на треть меньше. В ответ на обращение по этому вопросу главы муниципалитета в департамент финансов области, областное правительство рассмотрело в направлении недавно для рассмотрения областной Думой проекта закона «Об изменении Закона «Об областном бюджете на 2004 год» дополнительное выделение на эти цели 20,2 миллиона рублей. Таким образом, реально появилась возможность сократить дефицит средств на финансирование образова-

ния до 10 миллионов рублей.

В преддверии праздника

Благоустройство площади, расположенной перед городской больницей, находится под контролем главы муниципалитета. Решено провести эту работу до наступления холодов, приурочив закладку большого сквера к 60-летию разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье. К благоустройству прибольничной территории будут привлечены все предприятия и организации города. За ними закрепят участки, на которых предстоит уложить дерн и посадить деревья. Распланировать территорию будущего сквера и обеспечить все необходимое для его закладки поручено «Службе заказчика».

Сентябрь спортивный

Третье место принесло юным оленегорцам участие в футбольном турнире, посвященном памяти экипажа подводной лодки "Курск". Это очень неплохой результат, если учесть, что в турнире, состоявшемся в Мурманске, участвовало семнадцать команд из разных населенных пунктов нашей области.

В предстоящее воскресенье состоится традиционный легкоатлетический прогон Лапландия-Оленегорск. Устроители пробега ожидают, что участие в нем примут не только оленегорцы, но и любители бега из Мончегорска, Кандаваши и других городов. Регистрация участников будет проводиться 26 сентября в 9 часов утра в Ледовом дворце.

Предоставлено
администрацией г. Оленегорска.